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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τα Μέλη του

Δικηγορικού Συλλόγου
Ρόδου
  Οι εκδότες της  Επιθεώρησης Συγκοινωνιακού Δικαίου θα επισκεφθούν τον Δικηγορικό Σύλλογο Ρόδου την 27η & 28η Μαρτίου 2012, όπου και θα πραγματοποιούν επιδείξεις των μοναδικών δυνατοτήτων της Τράπεζας Νομικών  Πληροφοριών, Σχολιασμένης Νομολογίας  - ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ, η οποία λειτουργεί με την υποστήριξη της Google.

 Οι επιδείξεις διάρκειας 15 λεπτών θα λάβουν χώρα στην Βιβλιοθήκη του Δικηγορικού Συλλόγου την Τετάρτη 27-03-2013 και Πέμπτη 28-03-2013 καθ όλη τη διάρκεια της ημέρας από 09:30 έως 14:30 και θα επαναλαμβάνονται ανά 20 λεπτά.
 Καλούνται όλα τα μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Ρόδου να προσέλθουν στην σχετική ενημέρωση – επίδειξη. Έτσι θα  έχουν την δυνατότητα να δοκιμάσουν τις μοναδικές δυνατότητες που τους παράσχει το πρόγραμμα αναζήτησης AD HOC Νομολογίας – Αρθρογραφίας της μηχανής αναζήτησης της Google, αλλά και να αξιολογήσουν το πλήθος των σχολιασμένων αποφάσεων (με τις τυχόν contra θέσεις) που καλύπτουν τον ζωτικό αυτό χώρο της καθημερινής δικαστηριακής πρακτικής. 
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