ΧΡΗΣΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΕΚΟΥΣΙΑΣ 

************** 

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΔΙΑΤΑΓΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Παίρνετε ένα αντίγραφο της διαταγής από το γραμματέα του Ειρηνοδικείου Ρόδου και απευθύνεστε στον Γραμματέα του Πρωτοδικείου Ρόδου για την καταχώρησή του. Στη συνέχεια ζητείται η σχετική δικογραφία από το Ειρηνοδικείο Ρόδου η οποία και αποστέλλεται στον αρμόδιο γραμματέα του Πρωτοδικείου Ρόδου (Εκουσίας Μονομελούς). Προκειμένου να προχωρήσει ο Γραμματέας του Πρωτοδικείου στη δημοσίευση του σωματείου στο οικείο βιβλίο έρχεστε σε συνεννόηση μαζί του για να προηγηθούν οι απαραίτητες κοινοποιήσεις-δημοσιεύσεις (Εισαγγελέα Πρωτοδικών, εφημερίδες, Δελτίο Δικ.Δημ. κλπ).

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΗΤΗΡΙΟΥ


Αφού καταθέσετε την σχετική αίτηση εκδόσεως κληρονομητηρίου αναρτάται αυτή για ένα δεκαήμερο και μετά την παρέλευση του δεκαημέρου προσκομίζετε όλα τα απαραίτητα έγγραφα για την έκδοση της διαταγής (πιστοποιητικά με ημερομηνία μετά το δεκαήμερο, ληξιαρχικές πράξεις, κλπ).

Για θανάτους μέχρι 28 Φεβρουαρίου 2013 ζητούνται πιστοποιητικά από το Πρωτοδικείο Αθηνών (δημοσίευσης ή μη διαθήκης), από το Πρωτοδικείο Ρόδου (δημοσίευσης ή μη διαθήκης – αποποίησης – εκκρεμοδικίας) και από το Ειρηνοδικείο Ρόδου (δημοσίευσης ή μη διαθήκης -αποποίησης). 

Για θανάτους από 1 Μαρτίου 2013 ζητούνται τα ανωτέρω πιστοποιητικά από το Πρωτοδικείο Αθηνών και από το Ειρηνοδικείο Ρόδου.
                                                       ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ 
                                                                   ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΡΟΔΟΥ
