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ΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ

Το Ινστιτούτο Αιγαίου του Δικαίου της Θάλασσας και του Ναυτικού Δικαίου  θα χορηγήσει περιορισμένο αριθμό υποτροφιών σε Έλληνες προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές Νομικών Σχολών καθώς επίσης και σε μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Ρόδου για το πρόγραμμα θερινών μαθημάτων, που διοργανώνει σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Tulane της Νέας Ορλεάνης των Η.Π.Α., στη Ρόδο, από τις 25 Μαΐου έως τις 12 Ιουνίου 2014. Τα μαθήματα που θα διδαχθούν στην αγγλική γλώσσα είναι τα παρακάτω:
· IMO’s “Safe, Secure and Efficient Shipping on Clean Oceans” Program, Prof. Balkin
· International Conventions and Maritime Law, Prof. Davies
· Maritime Personal Injury, Prof. deGravelles
· Maritime Arbitration, Prof. Dodson
· Introduction to the Law of the Sea, Prof. Handl
· The Changing Arctic: A New Challenge to the Law of the Sea, Prof. Koivurova
· The International Regime of Underwater Cultural Heritage, Prof. Scovazzi
· Vessel Documentation and Finance, Prof. Kling

Οι υπότροφοι του Ινστιτούτου υποχρεούνται να παρακολουθήσουν δύο έως τέσσερα από τα παραπάνω αναφερόμενα μαθήματα και να λάβουν μέρος στις τελικές εξετάσεις των μαθημάτων αυτών για την απόκτηση ειδικού Διπλώματος. 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλουν μέχρι τις 9 Μαΐου 2014 γραπτή αίτηση στα γραφεία του Ινστιτούτου, Οδός Ιπποτών, 85100 Ρόδος, η οποία θα συνοδεύεται από βιογραφικό σημείωμα.  Προϋπόθεση συμμετοχής αποτελεί η άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο του Ινστιτούτου 22410-77110 τις εργάσιμες μέρες και ώρες.

