[bookmark: _GoBack]Ενόψει της προσωρινής αναστολής λειτουργίας των δικαστηρίων της χώρας μέχρι τις 15 ΜΑΙΟΥ 2020,  το πρόγραμμα υπηρεσιών (σε σχέση με τις εργασίες που εξαιρούνται από την αναστολή)  του Πρωτοδικείου Ρόδου για το χρονικό διάστημα από 29 Απριλίου έως και 12 Μαϊου,  διαμορφώνεται ως ακολούθως,    :

Από 29 Απριλίου έως και 5 Μαϊου :    ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ (Πρόεδρ. Υπηρεσίας, Προεδρ. Τριμελούς Αυτοφ. ), ΠΑΝΤΖΕΛΙΟΥΔΑΚΗ (Σύνεδρ. Τριμελούς- Πρόεδρ. Μονομελ. Αυτοφ)  , ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ (Σύνεδρ. Τριμελ. Αυτοφ.) .
Από 6 έως και 12 Μαϊου   :    ΤΣΙΩΤΑΣ (Πρόεδρ. Υπηρεσίας, Προεδρ. Τριμελούς Αυτοφ. ), ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΥ (Σύνεδρ. Τριμελούς Αυτοφ.)  , ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ (Σύνεδρ. Τριμελούς - Πρόεδρ Μονομελ. Αυτοφ.) .

Κατά το ανωτέρω χρονικό διάστημα  καθήκοντα ανάκρισης θα εκτελεί η ανακρίτρια Ρόδου και σε περίπτωση απουσίας της, θα την αναπληρώνει προσωρινά ο αρχαιότερος σύνεδρος του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου (Αυτόφωρης διαδικασίας ).


Επίσης στο συγκεκριμένο χρονικό διάστημα οι υποθέσεις ασφαλιστικών μέτρων που κατ΄εξαίρεση επιτρέπονται από το άρθρο τέταρτο παρ. 2 περ. α΄ της από 25 Απριλίου Κ.Υ.Α  θα δικάζονται ως εξής :
Ι) Οι υποθέσεις συναινετικής προσημείωσης (εγγραφής, μεταρρύθμισης, εξάλειψης)  κάθε Δευτέρα και Παρασκευή, από τον Πρόεδρο Υπηρεσίας, με την νέα (γραπτή) διαδικασία που προβλέπεται στο άρθρο 17 του Ν. 4684/ ΦΕΚ A΄  / 25-4-2020  .
ΙΙ) Όλες οι λοιπές αιτήσεις ασφαλιστικών μέτρων . εφόσον κατατεθούν έγκαιρα για να τηρηθούν οι αναγκαίες διατυπώσεις προδικασίας και υπάγονται σε αυτές που κατ΄εξαίρεση επιτρέπονται από την ως άνω ΚΥΑ,   προσδιορίζονται (από τον πρόεδρο υπηρεσίας της ημέρας κατάθεσης τους) για συζήτηση στην δικάσιμο της 11ης Μαίου, οπότε και θα εκδικαστούν από τον δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρόδου που θα κληρωθεί με την προβλεπόμενη διαδικασία  .


Για το επόμενο χρονικό διάστημα θα ακολουθήσει νεώτερη ενημέρωση σας, σε συνάρτηση με τις αποφάσεις τις πολιτικής ηγεσίας ως προς την άρση ή μη της αναστολής λειτουργίας των δικαστηρίων .
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